ERRATA.

Votes and Proceedings, Vol. I.

Schedule of Messages.

Fol. XII. last line, dele "B-No. 6"—the account is printed in Votes and Proceedings, fol. 41.

Fol. XIII. Message No. 23.

Finance—Collection of Revenue, &c., &c., "ordered to be printed B—No. 7;" for "B—No. 7," read "B—No. 6."

Schedule of Papers-

Fol. XV. last column line 3—dele "C—No 16"—append as a note "Printed in Government Gazette with the more complete Return moved for by Mr. Brodie, August 8th, Votes and Proceedings fol 260.

Fol. XVI. last column line 1; for "C-No. 17" read "comprised in C-No. 15."

Index.

Fol. XIX. Addresses.

Finance-Line 1; for "fol. 84," read "fol. 83."

Votes and Proceedings, fol. 268, line 11; for "1857" read "1856."

VOL.II.

Printed Papers.

"C.—No. 3. Comparative Statements of Expenditure" fol. 4, read items 23 and 30 as follows:

					£	s.	d.	£	s.	d.	£	s.	d.	£	S.	α.
Printing and Stationer	ľV	• •	• •		1049	2	71	1050	0	0	0	0	0	0 1	17	5
Miscellaneous	••	• •	• •	• •	3965	13	3	3413	4	10	55 2	8	5	0	0	0